

КАКОВА ТВОЯ ВЕРА?

Дорогой друг! Я не знаю, как тебя зовут и сколько тебе лет. Но я хорошо знаю, что ты, как и все люди на земле, нуждаешься в вечном спасении.

Я хочу рассказать тебе о живой вере. Думаю, что ты в какой-то мере верующий, но веришь ли ты в воскресение мёртвых и в то, что после смерти есть другая жизнь — вечная?

Я встречал людей, которые называются верующими, но их вера очень поверхностная. Они верят, что есть какая-то высшая

сила, или Бог, но существование загробной жизни им кажется очень сомнительным.

Смерть — это разделение души и тела. Воскресение из мёртвых — это соединение души с телом. Говоря на Пасху: «Христос воскрес!» — мы утверждаем, что мёртвое тело Иисуса Христа вновь стало живым.

Воскресение из мёртвых говорит о том, что каждому из нас придётся предстать перед Богом и дать отчёт за прожитую на земле жизнь. Любой человек, признающий Бога, понимает, что предстать перед святым Богом — весьма страшно, ведь все мы виновны перед Ним!

Некоторые люди думают, что Бог простит их, когда они предстанут перед Его судом, ведь Он добр и знает, что человек — грешное

существо, бессильное победить свои пороки.

Это правда, что Бог добр и многомилостив. Но Он ещё и свят, и праведен. Он никогда не поступится Своей святостью и не нарушит Своих законов. А закон Его таков: Он прощает и милует кающихся людей только на земле. За гробом помилования не будет. Там каждый грешник получит праведное воздаяние за свою жизнь.

Сегодня Бог всем людям предлагает прощение грехов через веру в Спасителя грешников. Этим Спасителем стал Сын Божий — Иисус Христос. Будучи безгрешным, Сын Божий взял на Себя грехи всего мира, за что и был распят на кресте. Библия говорит об этом так: «Он грехи наши Сам вознёс телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от

грехов, жили для правды» (1 Послание Петра 2 глава, 24 стих).

На третий день Иисус Христос воскрес. Он вознёсся на небо и стал ходатайствовать перед Небесным Отцом за кающихся грешников. Благодаря Иисусу Христу сегодня всякий грешник может получить прощение грехов и вечную жизнь.

Признать себя грешником и попросить у Бога прощение за свои грехи — значит поверить Богу. Вера в Бога становится живой, когда подтверждается делами, угодными Богу. Верующий человек после смерти воскреснет не для осуждения, а для вечной жизни с Богом.

Дорогой друг, если твоё сердце ещё не очищено от грехов, позаботься об этом! Чи-

тай Библию. Познакомься с теми, кто уже нашёл спасение, и они помогут тебе примириться с Богом.

Желаю встретиться с тобой в вечном Царстве Иисуса Христа.

Твой друг, христианин.

*Если ты желаешь больше узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
посети богослужение христиан
по адресу:*

Издательство «Христианин» МСЦ ЕХБ

Христос воскрес!

